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КОМУНІКАЦІЯ 

Комунікація зі студентами буде здійснюватися електронною поштою або в аудиторії за розкладом. 

АНОТАЦІЯ КУРСУ 

Пререквізити дисципліни: Програма навчальної дисципліни «Математичні моделі в бізнес-

процесах» складена відповідно до освітньо-наукової програми підготовки докторів філософії по 

спеціальності 122 «Комп’ютерні науки». 

Предметом вивчення дисципліни є бізнес-процеси та методи їх математичного 

моделювання. 

Зміст 

Навчальна дисципліна присвячена розгляду бізнес-процесів, їх математичним моделям та 

проблемам керування цими процесами. В курсі вивчається бізнес-моделювання за допомогою 

класичних та  логіко-ймовірносних моделей, а також моделей нечіткої логіки. Окремо розглянуто 

застосування методів теорії оптимального управління. 

Специфічною особливістю дисципліни є дослідження бізнес-процесів в самому широкому 

розумінні: при певних умовах і за певними обставинами технологічний процес може розглядатися як 

бізнес процес. 

Місце дисципліни і значення в структурі навчального процесу. 

Вивчення дисципліни «Математичні моделі в бізнес-процесах» ґрунтується на раніше 

отриманих здобувачами знаннях, практичних вміннях та навичках з таких дисциплін як «Вища 

математика», «Дискретна математика та математична логіка», «Теорія ймовірностей, ймовірнісні 

процеси та математична статистика», «Математичні методи дослідження операцій», «Алгоритмізація 

та програмування», «Структури даних та алгоритми», «Теорія прийняття рішень», «Моделювання 

систем». 

Метою курсу є набуття здобувачами знань, умінь та навичок дослідження та розробки 

математичних моделей бізнес-процесів, а також проектування інтелектуальних систем підтримки 

прийняття рішень з керування бізнес-процесами. 
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Цілі курсу (програмні компетентності): 

ЗK 02. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

СK 02. Здатність застосовувати сучасні інформаційні технології, бази даних та інші 

електронні ресурси, спеціалізоване програмне забезпечення у науковій та навчальній діяльності. 

СК 06. Здатність будувати математичні, інформаційні, структурні, онтологічні та інші 

моделі для опису і подальшого вивчення процесів чи об’єктів предметних областей. 

СК 09. Здатність створювати моделі систем, явищ та об’єктів предметних областей в 

умовах невизначеності, аналізувати та досліджувати процеси, що протікають в них. 

СК 11. Здатність аналізувати межі застосування існуючих моделей систем, явищ та 

об’єктів предметних областей. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 03. Вміння формулювати і перевіряти гіпотези; використовувати для обґрунтування 

висновків належні докази, зокрема, результати теоретичного аналізу, експериментальних 

досліджень і математичного та/або комп’ютерного моделювання, наявні літературні дані. 

ПРН 04. Вміння розробляти та досліджувати концептуальні, математичні, інформаційні і 

комп’ютерні моделі процесів і систем, ефективно використовувати їх для отримання нових знань 

та/або створення інноваційних продуктів у комп’ютерній науці та дотичних міждисциплінарних 

напрямах. 

ПРН 06. Навички застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку, оброблення, 

аналізу і контекстуалізації інформації, зокрема, статистичні методи аналізу даних великого обсягу 

та/або складної структури, спеціалізовані бази даних та інформаційні системи. 

ПРН 08. Глибоке розуміння загальних принципів та методів комп’ютерних наук, а також 

методології наукових досліджень, та вміння застосувати їх у власних дослідженнях у сфері 

комп’ютерних наук та у викладацькій практиці. 

ПРН 14. Глибоке розуміння загальних принципів побудови математичних, структурних, 

онтологічних моделей і метамоделей предметних областей та вміння проводити аналіз таких 

моделей. 

 

Очікувані результати  

У результаті вивчення навчальної дисципліни аспіранти повинні 

знати: методи розробки математичних моделей бізнес-процесів, а також методи 

проектування інтелектуальних систем підтримки прийняття рішень з керування бізнес-процесами; 

загальні принципи побудови математичних, структурних, онтологічних моделей і метамоделей 

предметних областей. 

вміти: розробляти та досліджувати математичні, інформаційні та комп’ютерні моделі 

бізнес-процесів; застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку, оброблення, аналізу і 

контекстуалізації інформації, зокрема, статистичні методи аналізу даних великого обсягу. 

Форми і методи навчання 

Курс буде викладений у формі лекцій (16 год.), практичних занять (14 год.) та організації 

самостійної роботи аспірантів (60 годин). 

Базова підготовка здобувачів здійснюється на лекційних та практичних заняттях, але більша 

частина навчального матеріалу засвоюється завдяки самостійному вивченню предмета аспірантами 

денної форми навчання під час семестру. Під час викладання дисципліни використовуються методи 

навчання: словесні (лекція, пояснення); наочні презентації; дискусійне обговорення; самостійна 

робота з літературними джерелами, консультації. 


